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Ο Αργεντινός ήταν όλα τα
λεφτά για την ομάδα του
Φον Χέεζεν που έδειξε το
καλό της πρόσωπο στο δεύ-
τερο ημίχρονο

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

λα τα λεφτάγια τον Απόλλω-
να ήταν στο δεύτερο ημί-
χρονο, που άφησε πίσω τη
μέτρια εικόνα του πρώτου
ημιχρόνου, διάστημα στο

οποίο δεν ήταν τόσο καλός. Με επίκεντρο
στοιχείο τους «πυραύλους»… εδάφους,
εδάφους Γκαστόν Σανγκόι ο Απόλλωνας
του δευτέρου ημιχρόνου  ήταν  πραγματι-
κά ασυγκράτητο ποτάμι και στο διάβα του
οι αντίπαλοί του δεν μπόρεσαν να τον στα-
ματήσουν…
Οι κυανόλευκοι μπήκαν στην επανάληψη με
άλλο πρόσωπο καταφέρνοντας να φτάσουν
σε μια μεγάλη νίκη με 4-1 και να κοιτάζουν
πλέον τον επόμενό τους αντίπαλο που είναι
η ΑΕΛ.  Η ομάδα του Τόμας Φον Χέεζεν δεν
είχε καμιά σχέση με την εικόνα του πρώ-
του σαρανταπενταλέπτου, καθώς μπήκε
φουριόζα στο δεύτερο ημίχρονο με οδηγό
και σκόρερ τον Σανγκόι, που σημείωσε δύο
γκολ - διαφήμιση και τον Αβραάμ που πέ-
ρασε σαν αλλαγή, δίνοντας ταχύτητα και
ουσία στο παιχνίδι του Απόλλωνα, να είναι
ο δεύτερος στη σειρά των διακριθέντων,
σφραγίζοντας μάλιστα την καλή του πα-
ρουσία με το τέταρτο γκολ και τον Λόπεζ
να σημειώνει το τρίτο γκολ, οι κυανόλευκοι
πήραν μια σπουδαία νίκη σε μια καθορι-
στική καμπή του πρωταθλήματος, εν όψει
και της δύσκολης συνέχειας.
Το τελικό 4-1 δείχνει απόλυτα την εικόνα
του παιχνιδιού, με τον Απόλλωνα, όμως του
πρώτου ημιχρόνου να μην έχει σωστή ανά-
πτυξη και με ορισμένους από τους παίκτες
του να μην έχουν το απαιτούμενο πάθος. Η
Νέα Σαλαμίνα προσπάθησε κλείνοντας τους
διαδρόμους, έχοντας μόνο μια καλή ευ-
καιρία στο 41’ για σημειώσει γκολ και να
αιφνιδιάσει τους γηπεδούχος. Ο Απόλλω-
νας αν και μέτριος είχε  δυο τρεις καλές ευ-
καιρίες να ανοίξει το σκορ, η πρώτη στο 2’
όταν  το σουτ του Μισαήλοφ κτύπησε στο
κάθετο δοκάρι και μετά ο Μπαγκούρα δεν
μπόρεσε να στείλει την μπάλα στα δίκτυα,

στο 20’, όταν ο Σανγκόι μόνος του δεν μπό-
ρεσε να πλασάρει σωστά και στο 44’ όταν
ο Μπαγκούρα έπιασε δυνατό σουτ, το οποίο
απέκρουσε δύσκολα ο Γιούτζικ.
Η επανάληψη επιφύλασσε πολλές συγκι-
νήσεις, καθώς ο Απόλλωνας μπήκε φου-
ριόζος, με τους Αβραάμ από τη μια πλευρά
και τον Σταύρου από την άλλη να πλαγιο-
κοπούν και τον Σανγκόι να εκτελεί! Ετσι στο
48’ οι φίλοι του Απόλλωνα πετάχτηκαν από
τις θέσεις τους για να πανηγυρίσουν το 1-
0, το οποίο προήλθε από ένα σουτ κεραυ-

νό του Σανγκόι. Ο Απόλλωνας είχε τον πλή-
ρη έλεγχο, όμως στο 58’ η Νέα Σαλαμίνα
σε μια αντεπίθεση κατάφερε να ισοφαρί-
σει με τον Μάσεκ. Ο Απόλλωνας όμως είχε
πάρει τα πάνω του και στο 62’ ο Σανγκόιμε
νέα βολίδα από 40 μέτρα έδωσε το σύν-
θημα για τελική επίθεση κάνοντας το 2-1.
Οι ερυθρόλευκοι προσπάθησαν στη συνέ-
χεια, όμως οι παίκτες του Απόλλωνα δεν
ήθελαν με τίποτα να απογοητεύσουν τους
οπαδούς τους. Έτσι στο 78’ ο Λόπεζ από
ωραία μπαλιά του Θεοφίλου έκανε το 3-1

και στο 89’ ήλθε το κερασάκι στην τούρτα
από τον Αβραάμ που σφράγισε τον θρίαμ-
βο της ομάδας του κάνοντας το 4-1.    
Ο Απόλλωνας ήταν πολύ ανώτερος της Νέ-
ας Σαλαμίνας και κέρδισε δίκαια, έχοντας
τον Σανγκόι κορυφαίο. Οι πύραυλοι του
Αργεντινού έδωσαν  το προβάδισμα στην
ομάδα του στο κρίσιμο πρώτο τέταρτο της
επανάληψης, ενώ εξαιρετικοί ήταν οι Αβρα-
άμ και Σταύρου. Ο νεαρός Αντρέας Σταύ-
ρου είχε πολύ καλές ενέργειες, είχε μάλι-
στα ένα γυριστό σουτ στο δοκάρι στο  71’
και γενικά έδειξε πως μπορεί να ταιριάξει
στα πλάνα του προπονητή του. Οι κυανό-
λευκοι έδειξαν με την απόδοση του δευ-
τέρου ημιχρόνου, πως έχουν πολλές δυ-
νατότητες, είχαν αγωνιστική πειθαρχία,
όλες οι γραμμές ήταν κοντά με πολύ καλή
κυκλοφορία της μπάλας. 
Από τους ηττημένους, που προσπάθησαν,
όμως δεν μπορούσαν να ακολουθήσουν
το ρυθμό του αγώνα στο τέλος, καλοί ήταν
οι Λίμα και Αβαλος. 

O

Ο «νόμος» του Σανγκόι

Mιλοζέφσκι 01
Mέρτακκας  30

(56’Mαρκόσκι 05)

Σπύρου 33
Φασότ 04

Mιλένγκοβιτς 89
Φαρίας 06
Bουλφ 14

Γούμενος 17
(69’ Eντμάρ 10)

Kριβοκάπιτς 08
Tορνάουτ 23

(86’ Πρης 19)

Tρικόφσκι 11

01 Mορένο

16 Mαχράντζε 

02 Mπαρούν 

(05 Γκιλ 46’)

03 Λάμπρου

26 Oλιβέιρα

25 Kίσι

14 Pάιμοντι 

(13 Mπεχάν 61’)

20 Kατιάγκα

15 Bέντερ

06 Bαϊσχάιμερ 

(11Σούμα 54’ )

09 Zοεάνο

ΠΑΑΛΙΜΝΙ ΕΡΜΗΣ2-0
( 0 - 0 )

Ράντοβαν Κριβοκάπιτς
Πρόσωπο του αγώνα ήταν
ο Ράντοβαν Κριβοκάπιτς.
Ο Μαυροβούνιος μεσοε-
πιθετικός πέτυχε ένα εξαι-
ρετικό γκολ (το πρώτο του
φετινό) από δύσκολη θέ-
ση δείχνοντας την μεγά-
λη του κλάση και ανοίγο-
ντας ταυτόχρονα τον δρό-
μο προς την νέα επιτυχία
της ομάδας του. Ο Κριβο-
κάπιτς είναι από τους πο-
δοσφαιριστές που ήρθαν
από τους τελευταίους στο Τάσος Μάρκου χάνοντας μάλιστα και
την προετοιμασία αλλά σε κάθε παιχνίδι δείχνει ότι είναι παί-
κτης ποιότητας που κάνει την διαφορά στην ομάδα.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γήπεδο: «Τάσος Μάρκου». Σκόρερ: 51’ Kριβοκάπιτς, 60’ πεν.
Tρικόσκι. Διαιτητής: Δ. Xρυσοστόμου. Kίτρινες: Pάιμοντ, Kί-
σι, Oλιβέιρα, Mέρτακκας. Θεατές: 200 (εισιτήρια).

51’ O Kριβοκάπιτς με δεξί δυνατό σουτ από πλάγια πέτυχε το
1-0.

60’ O Tρικόφσκι με πέναλτι, που κέρδισε ο ίδιος, όταν ανα-
τράπηκε από τον Oλιβέιρα, πέτυχε το 2-0.

ΓΚΟΛ

Το παιχνίδι κρίθηκε στο δεύτερο γκολ του Τρικόσκι. Μετά τον
2-0 ο Ερμής δεν μπόρεσε να αντιδράσει και εκεί το παιχνίδι
τέλειωσε. Σημαντικό ρόλο στο παιχνίδι έπαιξε το πρώτο γκολ
του Κριβοκάπιτς που ήταν η αιτία για να ανοίξει η άμυνα του
Ερμή. Επίσης η πολύ καλά οργανωμένη μεσοαμυντική γραμ-
μή της Ένωσης που μετά το 2-0 έκλεισε τους διαδρόμους προς
την εστία του Μιλοζέσκι.

ΤO ΚΛΕΙΔΙ

Χβαλόβσκι 17
Λόπεζ 02
Οσενί 04 
Νεβά 15

Μισαήλοφ 18
Φερέιρα 03
Κιντέρος 60 
Σταύρου 20

(73’) Θεοφίλου 21
Σανγκόι10

Ματούσοβιτς 80
(46’) Αβραάμ  30

Μπαγκούρα 22
(82’) Αγκόγκο 23

12 Γιούτζικ

15 Ροντρίγκεζ

33 Ντα Βίνια

04 Αβαλος

23 Νόρτιν

02 Ανιουέτα

30 Πέσιρ (73’)

05 Κατσιαρής

08 Σίπος (46’)

09 Τσιταϊσβίλι

28 Ντεμέλο (62’)

79 Βίλα

10 Λίμα

26 Μάσεκ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΑΛΑΜΙΝΑ4-1
( 0 - 0 )

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: 48’, 62’ Σαν-
γκόι, 78’ Λόπεζ, 89’ Αβραάμ, 58’ Μά-
σεκ. Κίτρινες: Λόπεζ,  Ανιουέτα. Θεα-
τές: 5.000. Διαιτητής: Π.Καΐλης

Tόμας  Φον Χέεζεν

«Βλέπουμε 
μπροστά…»

«Είμαστε ευχαριστημένοι από τους τρεις βαθ-
μούς. Ξεκινήσαμε βάζοντας πίεση στους αντι-
πάλους μας, οι
οποίοι έκαναν
λάθη και θα μπο-
ρούσαμε να εί-
χαμε προηγηθεί
και με δυο γκολ
διαφορά. Μετά
τα πρώτα δεκα-
πέντε λεπτά δεν
είμαστε καλοί,
όχι όμως και
απείθαρχοι στο παιχνίδι μας. Εχω εμπιστο-
σύνη στον Σανγκόι γατί από το πουθενά μπο-
ρεί να σκοράρει. Μετά το 2-1 η Σαλαμίνα εί-
χε ευκαιρίες να σκοράρει, αλλά μετά εμείς κα-
θαρίσαμε φυσιολογικά το παιχνίδι. Είμαι ευ-
χαριστημένος από την απόδοση της ομάδας
μου και ευχαριστώ τον κόσμο για τη βοήθειά
του. Βλέπουμε μπροστά το επόμενο παιχνί-
δι με την ΑΕΛ».

Αττίλα Σούπκα

«Δίκαιη νίκη του
Απόλλωνα»

«Στο πρώτο ημίχρονο
είμαστε εξίσου καλοί
και ήταν μια ενδια-
φέρουσα αναμέτρη-
ση. Μιλήσαμε στο ημί-
χρονο από πού θα
μπορούσε ο Απόλλω-
νας να μας κάνει τη
ζημιά. Με δυο μακρι-
νά σουτ, άλλαξε η
ισορροπία του αγώνα.
Μετά το 2-1 προσπαθήσαμε, κάναμε κάποι-
ες φάσεις για να ισοφαρίσουμε, όμως με την
εικόνα των τελευταίων λεπτών δίκαια νίκησε
ο Απόλλωνας». ΤΑ ΓΚΟΛ

Ο Απόλλωνας ανέβασε στροφές με το ξεκίνη-
μα της επανάληψης και δεν άφησε περιθώρια
στην αντίπαλό του, ούτε ακόμη και όταν ισο-
φάρισε προσωρινά. Ήταν φανερό πως μετά το
2-1 η Νέα Σαλαμίνα, δεν είχε τις δυνάμεις, ού-
τε την ποιότητα να αντιδράσει. Το δεύτερο γκολ
έφερε ξανά μπροστά τους κυανόλευκους που
από εκείνο το σημείο δεν είχαν διάθεση για τά-
σεις αυτοκτονίας.

Το Παραλίμνι πραγματοποιεί την καλύτερη εκκίνηση των τελευταίων χρόνων
Με ηγέτη τον Κριβοκάπιτς η
Ένωση πήρε την πρώτη εντός
έδρας νίκη της και προωθήθηκε
στη βαθμολογία

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

έα επιτυχία για την Ένωση και τα χα-
μόγελα και ο ενθουσιασμός καλά κρα-
τούν στο Παραλίμνι, αφού η ομάδα
πραγματοποιεί το καλύτερο ξεκίνημα
των τελευταίων χρόνων. Η ομάδα του

Τσεντομίρ Γιανέσκι καλύτερη στο β΄ ημίχρονο, πέ-
τυχε την πρώτη νίκη στην έδρα της, κερδίζοντας
με 2-0 τον Ερμή που ήταν η δεύτερη στο πρωτά-
θλημα και προωθήθηκε στη βαθμολογία. Το φετινό
ξεκίνημα για τους βυσσινί εάν εξαιρέσει κανείς
την ήττα στην πρεμιέρα από τον Απόλλωνα, από εκεί
και έπειτα κρίνεται ως άκρως πετυχημένο και ο
ενθουσιασμός καλά κρατεί στο Τάσος Μάρκου. H
Ένωση λοιπόν με ηγέτη τον Μαυροβούνιο Ράντο-
βαν Kριβοκάπιτς, λύγισε την αντίσταση του Eρμή
έφθασε τους επτά εφτά βαθμούς και έδιωξε πλέ-
ον τις αρχικές αμφιβολίες που υπήρχαν για τις φε-
τινές δυνατότητές της. 
Από την άλλη ο Ερμής που στάθηκε καλά στο πρώ-
το ημίχρονο σε άλλο ένα παιχνίδι δεν πήρε βαθ-
μολογικό κέρδος, έμεινε στον ένα βαθμό και στα
χαμηλά στρώματα του βαθμολογικού πίνακα και
επικρατεί προβληματισμός στις τάξεις της Αρα-
διππιώτικης ομάδας. O Eρμής πάλεψε στο A’ ημί-
χρονο, όμως στο B’ ημίχρονο, όταν βρέθηκε πίσω
στο σκορ, δεν μπόρεσε ν’ αντιδράσει και μοιραία
έχασε το παιγνίδι. 
Η ομάδα του Γιάννου δεν μπόρεσε να αντιδράσει
μετά τα δύο γρήγορα γκολ που δέχθηκε στο β΄ ημί-
χρονο και έχασε άλλο ένα παιχνίδι παρά το ότι δεί-
χνει ότι έχει ένα καλό σύνολο με καλούς ποδο-
σφαιριστές. Στα αξιοσημείωτα περνά το ότι ο προ-
πονητής της ομάδας Γιάννος Σταυρινός δεν έδω-
σε το παρών του στη συνέντευξη Τύπου των δύο
προπονητών.  
Όλα τα λεφτά του παιχνιδιού ήταν στο β΄ ημίχρο-

νο. Oι γηπεδούχοι έφθασαν δίκαια στη νίκη τους
με δύο γκολ νωρίς στο β’ ημίχρονο και χωρίς ιδι-
αίτερη δυσκολία κράτησαν το προβάδισμα, ενώ
απείλησαν και με τρίτο γκολ. Στο πρώτο ημίχρονο,
πάντως, οι δύο ομάδες ταλαιπώρησαν την μπάλα
στο χώρο του κέντρου. Ήταν ισορροπημένο το
πρώτο 45λεπτο με πολλά φάουλ και δυνατές μο-
νομαχίες, χωρίς όμως καλή ανάπτυξη και μοιραία
οι φάσεις μπροστά στις δύο εστίες ήταν ελάχιστες
και θα λέγαμε ότι το 0-0 απέδιδε την εικόνα του παι-
χνιδιού.
Στα αποδυτήρια κάτι άλλαξε, όμως, και στο B’ ημί-

χρονο η Ένωση μπήκε με ζωντάνια και αποφασι-
στικότητα. Kατάφερε να διασπάσει την άμυνα του
Eρμή και σχετικά νωρίς πήρε προβάδισμα  με δύο
γκολ, που της διασφάλισαν τη νίκη. O Kριβοκάπιτς

ήταν ο παίκτης που με εκπληκτικό γκολ στο 50’
άνοιξε το σκορ και την άμυνα του Eρμή, ενώ ο Tρι-
κόφσκι με πέναλτι στο 60’, εδραίωσε τη νίκη με δεύ-
τερο γκολ. Από τη νικήτρια ομάδα καλύτεροι ήταν

οι δύο σκόρερ Κριβοκάπιτς και Τρικόφσκι ενώ δια-
κρίθηκε σε άλλο ένα παιχνίδι ο  Φαρίας. Από τον
Ερμή ξεχώρισαν οι Κίσι, Βέντερ και Κατιάγκα στο
πρώτο ημίχρονο.

N

Πλατιά… βυσσινί χαμόγελα

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Ο Γ. Σταυρινός δεν πήγε 
για δηλώσεις

O προπονητής Γ. Σταυρινός δεν παρουσιάστη-
κε στη συνέντευξη Tύπου μετά το παιχνίδι ού-
τε και παίκτης του Eρμή. Επίσημα από πλευ-
ράς Ερμή μας λέχθηκε πως ο Κύπριος τεχνικός
δεν πήγε στη συνέντευξη Tύπου γιατί ενώ πε-
ρίμενε για να πάει δεν ειδοποιήθηκε από κα-
νένα. Όπως προαναφέραμε η νέα ήττα έφερε
τον προβληματισμό στην ομάδα και η διοίκη-
ση θα μελετήσει την όλη κατάσταση.

ΤΣΕΝΤΟΜΙΡ ΓΙΑΝΕΣΚΙ

Σημαντικό ότι πήραμε τους βαθμούς
Συγχαρητήρια στους παίκτες μου για τη νίκη. Ξέ-
ραμε ότι θα ήταν ένα δύσκολο παιχνίδι, γιατί ο
Eρμής είναι ισάξιος αντίπαλος. Kάναμε τρία παι-
χνίδια σε έξι μέρες και γι’ αυτό δεν αρχίσαμε κα-
λά τον αγώνα όπως με το AΠOEΛ και την Πέγεια.
Στο δεύτερο ημίχρονο ανεβήκαμε και πετύχαμε
γρήγορα τα δυο γκολ και το παιχνίδι έγινε πιο εύ-
κολο για μας. Tο σημαντικό είναι ότι πήραμε τους
τρεις βαθμούς, γιατί το σημερινό παιχνίδι ήταν έξι
βαθμών. Συνεχίζουμε προσγειωμένα. Eίμαστε νέα ομάδα και βδομάδα με
βδομάδα κάνουμε πρόοδο. Tώρα βλέπουμε τον αγώνα με τον Άρη.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΓΚΑΣΤΟΝ ΣΑΝΓΚΟΪ
Ο Αργεντίνος ήταν όλη η κλάση του Απόλλωνα. Τα δυνατά του
πόδια έβαλαν την ομάδα του σε θέση οδηγού, αφού με δυο
καταπληκτικά τέρματα έφερε τη γαλήνη και την αισιοδοξία στην
ομάδα του. Ο Γκαστόν  Σανγκόι, όταν αποφάσισε πως η ομά-
δα του δεν θα έπρεπε να χάσει άλλους βαθμούς, κοίταξε μπρο-
στά και έδωσε το σύνθημα της νίκης. 

48’ Ο Σανγκόι με δυνατό σουτ έξω από τη με-
γάλη περιοχή δεν αφήνει περιθώρια
στον αντίπαλο κίπερ κάνοντας το 1-0.

58’ Ο Σίπος βγάζει χαμηλή σέντρα και ο Μά-
σεκ με πλασέ κάνει το 1-1.

62’ Ο Σανγκόι με ψηλοκρεμαστό δυνατό
σουτ ξεγελά τον Γιούτζικ και πετυχαίνει
το 2-1.

78’ Ο Θεοφίλου βρίσκει τον Λόπεζ που απο-
φεύγει τον κίπερ της Νέας Σαλαμίνας
και κάνει το 3-1.

89’ Ο Αβραάμ φεύγει από πλάγια και με ωραίο
διαγώνιο σουτ κάνει το τελικό 4-1.

Με τη νίκη του ο Απόλλωνας έπιασε κορυφή και έκλεισε στόματα
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